



ЗНАМЯ ПРАВДЫ

№26 (10091)

четверг
30
марта

2017

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Тема дня

Общий юбилей встречали золотые люди из огня и стали

Ирина КУРГУЗОВА
(фото автора).

Пожалуй, не ошибусь, если скажу, что ветеранские организации, объединённые в одну структуру, являются одним из самых активных общественных движений не только в нашей стране, но и на всём постсоветском пространстве. Почему? Потому что важность их деятельности и для общества в целом, и для отдельного села – огромна. Помимо защиты прав и интересов людей золотого возраста, конкретной помощи и заботы о тех, кто в них особо нуждается, организации культурного и спортивного досуга пенсионеров, их задачи – сохранение и передача нравственных ценностей, исторического опыта, традиций, ремёсел, а также патриотическое воспитание молодёжи.

В этом году областному ветеранскому движению – 30 лет. Такой же юбилей празднует и Упоровский районный совет ветеранов. На первой учредительной конференции, прошедшей 25 февраля 1987 года, присутствовали 225 делегатов, ими и был избран первый состав совета ветеранов войны и труда Упоровского района из 19 человек. Возглавил его Павел Яковлевич Киселёв, проработавший до ию-

ля 1991 года. Следующие пять лет председателем был Леонид Христофорович Смольников, участник Великой Отечественной войны. Его сменил другой защитник Отечества – Иван Ефремович Журавлёв, руководивший организацией по июнь 2000 года и до сих пор являющийся её активистом.

15 лет председательскую работу со всей энергией, организаторским талантом и любовью к людям выполняла Светлана Афанасьевна Данилова. Одним из самых значимых результатов её труда стал сбор и обработка материалов для публикации «Книги памяти».

С июля 2015 года районным советом управляет Надежда Арефьевна Золотухина. В него входит 27 первичных ветеранских организаций (по одному в каждом сельском поселении и 14 в райцентре, включая объединения от предприятий), которые «насекают» 4 640 человек. Особое внимание уделяется 18 ветеранам Великой Отечественной войны и 312 труженикам тыла. Помимо выполнения всех традиционных задач, реализации начатой в прошлом году программы «Живая связь поколений», Надежда Арефьевна планирует пополнить ряды движения, объединив в первички ветеранов агрофирмы «КРиММ» (а это уже около



Председатель общественной организации ветеранов ТО Игорь Александрович Шаповалов и Светлана Афанасьевна Данилова.

100 человек) и ветеранов воинской службы в горячих точках, пограничных войсках.

Но это в будущем, как и вся значимая и нелёгкая, зачастую малозаметная работа, а пока – подведение итогов и награждение.

Празднование юбилея районного совета ветеранов состоялось в РДК 28 марта. На торжество, как и тридцать лет назад на первую конференцию, со всей упоровской земли съехались около 225 делегатов. Всех собравшихся от души поздравил глава района, отметив многих за труд и активность. Леонид Сауков вручил Благодарственное письмо Тюменской област-

ной думы председателю Нижнеманайской первичной организации Т. И. Вострых, Почётную грамоту от своего имени члену совета Суерской первичной организации А. В. Яковлевой.

Благодарственные письма главы района в различных «номинациях» (активисты и ветераны ветеранского движения, лучшие волонтеры по уходу за гражданами пожилого возраста и проекта «Диалог поколений») получили 17 человек, ещё трое – благодарственные письма председателя думы Упоровского района.

Награды были вручены не только «в личном зачёте», но и по итогам кон-



Глава района вручил благодарственное письмо активисту ветеранского движения Ивану Ефремовичу Журавлёву.

курса на лучшую первичную организацию. Третье призовое место поделили ветераны из Пятково и Скородума, второе – у буньковцев, первое заняла Суерская первичка.

Не мог обойтись общий юбилей представителей старшего поколения без душевных песен и танцевальных номеров, помимо концерта, эстетическое удовольствие виновники торжества получили и от выставки народного творчества «Весеннее настро-

ние». Кстати, на ней была собрана лишь малая толика неповторимых, удивительных изделий местных мастеров. Ведь если задуматься, сколько всего умеют создавать неутомимые золотые руки наших ветеранов и в декоративно-прикладном творчестве, и в кулинарном искусстве, и садово-огородном быте! Залы, чтоб всё вместить, – строить и строить, награды – вручать и вручать, а главное, чтоб уметь всё, что умеют они, – ещё учиться и учиться.

В администрации района

Что ты нам подаришь, лето?

Главная тема при работе с детьми – это безопасность. Об этом говорили члены комиссии по организации отдыха, оздоровлению населения и занятости несовершеннолетних Упоровского района на первом в этом году заседании.

Лето – самое любимое время года. На смену весенним прохладным денёчкам приходит жара, а вместе с ней и долгожданные каникулы. Можно целыми днями беззаботно гулять по улицам, играть и развлекаться, наслаждаясь теплом и солнцем. Но, как отметила заместитель главы

района по социальным вопросам Светлана Ожигибесова, лето – беззаботная пора только для ребят. А для взрослых это очень ответственное и напряжённое время года. И мы должны создать все условия, для того чтобы летняя оздоровительная кампания стала для детей позитивной, интересной и запоминающейся. А самое главное – безопасной, без чрезвычайных ситуаций, несчастных случаев и инфекционных вспышек.

2 077 ребятшек района проведут свои каникулы в лагерях с дневным пребыванием, 14 из которых – пришкольные, в девяти

планируется две смены. В четырёх, организованных на базе учреждений культуры, отдохнут 55 детей (с. Упорово, с. Масали, с. Ингалинское, с. Суерка); в КЦСОН – 20 несовершеннолетних жителей райцентра; в Упоровских ДШИ и ДЮСШ – 80 ребят.

После 20 июля в районе откроются досуговые площадки по месту жительства на базе домов культуры, спортивных залов и центров социального обслуживания населения в сельских поселениях с охватом детей 2 158 человек. В районном военно-спортивном палаточном ла-

гере «Патриот» проверят свои силы на прочность 200 ребят. В загородных оздоровительных лагерях, санаториях и реабилитационных центрах побывают 100 человек. Около семисот несовершеннолетних смогут не только отдохнуть, но и заработать карманные деньги на предприятиях и в организациях.

Особое внимание будет уделено детям из малообеспеченных семей, нуждающихся в социальном обслуживании, несовершеннолетним, состоящим на учёте в банке данных ГОВ.

Одной из актуальных задач этой летней оздо-

ровительной кампании является развитие детского-юношеского и молодежного самодельного туризма, проведение Года экологии в России и празднование 85-летия Упоровского района.

До 29 мая все лагеря с дневным пребыванием должны быть готовы к приёму ребят. А для этого необходимо провести большую подготовительную работу: акарицидную обработку территорий; вакцинацию сотрудников; обучение и тренировки персонала действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций; санитарно-гигиеническую подготовку;

учёбу-аттестацию для вожатых и их помощников; разработать 15-дневное сбалансированное меню и многое, многое другое.

Приняв участие в работе комиссии начальника Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по ТО в г. Ялуторовске, Заводоуковском городском округе, Упоровском, Юргинском, Ялуторовском районах Л. П. Щипачёва напомнила, что служба всегда готова к сотрудничеству, за консультацией можно обращаться по телефонам: 8 (34542) 9-03-41; 9-03-45; 9-03-46.

Анжела ЗЫКОВА.

Прогноз погоды с 31.03 по 3.04



ПТ 0... -2/ -2... -4



СБ -1... -3/ -5 ... -7



ВС -1... -3/ -7... -9



ПН 0... +2/ -8... -10

Территория. Люди. Власть. Скородумское сельское поселение

Тет-а-тет с депутатом



Л. А. Лескова стояла на страже здоровья своих земляков почти 40 лет. Родилась и выросла она в Емуртле. После школы отправилась получать профессию фельдшера. По распределению попала в село Скородум. Помимо центральной усадьбы, приходилось обслуживать и Пospelову. Когда наступило время уходить на заслуженный отдых, оказалось, что заменить Любовь Анатольевну некем. Поэтому ещё около пяти лет она селянам оказывала медицинскую помощь, пока ей на смену не пришла после окончания Ялаторовского медицинского колледжа молодой специалист Наталья Плесовских.

Уже два года Лескова находится на пенсии. А вот депутат она действующий. Ей мы и задали свои вопросы.

- Сколько созывов вы являетесь депутатом?
- Четвёртый созыв.
- С какими вопросами к вам чаще всего обращаются избиратели?
- Были обращения по школе, лесным свалкам, дороге на ул. Молодёжной, Пospelовскому ФАПу, газификации домов на моём первом избирательном округе.
- Расскажите о делах депутатов вашего поселения.
- Например, когда «ЕДИНАЯ РОССИЯ» организовала акцию, по которой должны были построить жильё какой-нибудь многодетной семье, народные избранники занялись сбором средств на дом. Решаем бытовые вопросы, участвуем в различных мероприятиях. На последнем заседании думы подняли вопрос по озеленению улиц, разбивке клумб, хочется, чтобы в юбилейный для упорщиков год у нас было красиво. В предстоящих праздничных мероприятиях к 85-летию района, думаю, все депутаты будут задействованы.
- Как вы считаете, избиратели доверяют депутатам местной думы?
- Наверное, если бы не доверяли, не выбирали бы. В нынешнем составе в основном молодые депутаты, от прежнего осталось только два человека, я в их числе.
- Какие болевые точки вы бы определили на территории Скородумского поселения?
- Самый большой вопрос – это школа. Хотелось, чтобы на нашей территории была хотя бы 9-летка. Остальные вопросы решаемы, было бы желание и финансы.
- Как вы считаете, молодёжи труднее или легче добиваться успеха в жизни, чем 10-15 лет назад?
- В каких-то случаях – легче, в каких-то – труднее. В каждое время есть свои плюсы и минусы.
- Депутатская работа отнимает много времени?
- Сейчас я на пенсии, и общественная работа мне только в радость. Кроме того, что являюсь депутатом, ещё вхожу в совет ветеранов, участвую в программе «Диалог поколений».
- Остаётся время на увлечения?
- Конечно. Занимаюсь в художественной самодеятельности, пою в хоре, помогаю воспитывать внуков. У дочери Ирины трое детей, старший внук Дмитрий оканчивает в этом году школу, внучка Алёна в 5 классе, младший Кирилл – первоклассник. Живут они в Суерке. Все, как бабушка, участвуют в самодеятельности. Сын Сергей – в Тюмени. У него пока детей нет.
- Верите ли вы в удачу?
- Конечно, без этого нельзя.
- Кого бы вы пригласили за свой праздничный стол?
- Всех своих близких, друзей. Для меня все люди хорошие.
- Каким вы хотите видеть в будущем ваше сельское поселение?
- Чтобы были красивые дома, много новостроек, чтобы дети учились в местной школе, а после получения образования молодёжь возвращалась бы домой.

Немного статистики

В Скородумском сельском поселении на 1 января 2017 года проживает 722 человека (на аналогичный период прошлого года эта цифра была немного ниже – 704).

За 2016 год отделом ЗАГС на территории поселения было зарегистрировано 9 новорождённых, 8 умерших, 4 брака, 2 развода.

Общее количество работающих граждан – 390 человек (в сельхозотрасли – 130 человек, в бюджетных организациях – 60, в промышленности – 62, в госучреждениях – 11 и в частных

предприятиях – 127), неработающих – 18 (официально зарегистрированных безработных в ЦЗН – ноль).

Общее количество детей – 134, из них 79 ребят обучаются в общеобразовательных организациях, 27 – в начальной школе.

В поселении насчитывается 227 ЛПХ. На первое января текущего года в хозяйствах скородумцев содержалась 231 голова КРС, в том числе коров – 98. Свиной – 86.

Выручка населения за реализованное молоко составила 1 млн. 607 тыс. рублей, за мясо – 1 млн. 618 тыс. рублей.

Движемся вперёд

Каждый гражданин решает самостоятельно – участвовать или не участвовать ему в сходах. Ведь, по сути, такие собрания являются связующим звеном между населением и муниципальной властью и способствуют развитию инициативы селян в решении вопросов местного значения.

Поэтому с уверенностью можно сказать, что тем скородумцам, кто собрался 23 марта в Доме культуры на очередной сход, небезразлична судьба родного поселения, они хотят видеть его процветающим, успешным.

Глава территории Алексей Медведев в своём отчёте за 2016 год постарался наиболее полно охватить все сферы деятельности.

Что касается основного финансового документа – бюджета – то все защищённые его статьи были профинансированы в полном объёме. Налоговый доход поселения за прошедший период составил 231 086 рублей при плане 140 018.

Основными направлениями работы администрации были:

организация уличного освещения (на эти цели было затрачено 141 506 руб.), содержание свалок – 35 000 руб., мест захоронений (вывоз мусора, противоклещевая обработка – 28 114 руб.), павильона чистой воды – 120 000 руб., благоустройство – 173 000 руб. и другие.

На территории поселения в полную силу работает спортивный зал. Функционируют секции по волейболу, мини-футболу, настольному теннису, шахматам, лапте. Те, кто занимается хоккеем, для них АУ «Физкультура и спорт» предоставляет автобус для поездок на тренировки на упоровский корт.

Всего же регулярно спортом занимаются 134 человека, что составляет 22 процента от общего числа жителей, это является неплохим показателем в районном масштабе.

В Скородумском Доме культуры за прошедший год было проведено 188 мероприятий, из которых 76 – для детей. На базе ДК работает

6 досуговых объединений, в них участвуют 73 человека, в том числе 47 подростков.

Заботится о здоровье земляков заведующий ФАПом Н. А. Плесовских. Такие деревни, как Пospelова и Московка обслуживаются путём подомового обхода и по вызовам.

Торговля в поселении ведётся в четырёх магазинах смешанных товаров.

Одним из признаков стабильности является возведение нового жилья. На сегодня в стадии строительства находится 31 дом. Активно этот процесс идёт и в Московке, и в Скородуме, и в Пospelовой.

Предоставлено 5 земельных участков многодетным семьям, одна участвует в программе «Молодая семья».

Но парадокс в том, что в прошлом году на территории не было введено в эксплуатацию ни одного квадратного метра жилья. Благодаря этому, равно как и показателям по уровню преступности, благоустройству населённых пунктов и развитию ЛПХ, скородумцы в рейтинге поселений оказались не на высоте.

Поэтому перед администрацией нынче стоит задача – подтянуть территорию по этим направлениям.

В докладе главы было отмечено немало дел, которые были реализованы в прошедшем году. Среди них ремонт общественных колодцев, оборудование возле спортзала площадки для мини-футбола, стрит-бола, пляжного волейбола. Установлены гимнастические брусья, шведская стенка, велопарковка, скамейки, закуплен спортивный инвентарь на сумму 20 000 рублей. Проводился косметический ремонт памятников воинам ВОВ в Скородуме, Пospelовой, Борцам за советскую власть – в Скородуме.

В Пospelовой полностью заменено уличное освещение на современные светодиодные прожекторы, на въезде в Скородум установили стелу, лавку и урну. Проводили субботники по уборке кладбищ, очистили Сад Памяти в Пospelовой от сухостоя.

Если работать хорошо, то клиенты будут



Прежде, чем открыть своё дело, супруги Любовь и Александр Черепановы из Скородума всё взвесили, просчитали – стоит ли начинать?

У Александра Владимировича задумка – отремонтировать бытовую технику – зародилась давно. Тем более в их стороне эта ниша оставалась

свободной. Но как-то всё не мог осмелиться начать новое дело. И только оставшись без работы, всё же решился попробовать свои силы.

Оформив ИП, с февраля начал оказывать услуги по ремонту бытовой техники, садового инвентаря и холодильников. Закупил на свои сбережения необходимое оборудование, инструмент и приступил к работе. В первую очередь предприниматель заключил договор с продавцом из магазина «Всё для рыбалки», который будет принимать заказы и выдавать отремонтированные изделия.

Делать какие-то выводы – будет ли этот бизнес приносить доходы – сейчас пока ещё рано, прошло всего лишь полтора месяца. Но клиентская база постепенно нарабатывается. Теперь для раскрутки нужна хорошая реклама, и, конечно же, должен сработать принцип «сарафанного» радио – отремонтировал качественно вещь, тётя Маша рассказала об этом тётя Даше, тётя Даша, в свою очередь, поделилась с дядей Фёдей и так по цепочке люди запускают механизм передачи информации.

Первым заказом Черепановых стала кофемолка, которую сдала на ремонт жительница с. Упорово. С её лёгкой

руки стали приносить микроволновки, электрочайники, пылесосы.

В планах Александра – отправиться в Екатеринбург на курсы по повышению квалификации. А ещё – авторизоваться в крупных фирмах, занимающихся продажей насосов, газовых котлов, электрооборудования, для гарантийного ремонта и обслуживания данной техники.

Мастер настроен на то, что в ближайшем будущем он начнёт оказывать услуги и населению близлежащих районов – Исетского, Мокроусовского, Белозерского.

В реалиях нынешнего времени сложно удержаться на плаву. В районе в данной сфере деятельности у Александра Владимировича есть свои конкуренты. Помимо тех, кто занимается ремонтом бытовой техники на законном основании – с оформлением ИП, есть много и тех, кто делает это нелегально. Поэтому, чтобы клиент мог сделать выбор именно в твою пользу, нужно постараться. Для этого, кроме качества выполненных работ, нужны демократичные цены на услуги.

А. В. Черепанов уверен в успехе своего предприятия. Ведь упорства ему не занимать, а эта черта – один из индикаторов развития бизнеса.

Решение многих вопросов требует больших финансовых затрат, и тут без помощи администрации района не обойтись. Для развития Московки и Пospelовой нужна газификация. Пользуются у населения популярностью павильоны чистой воды, поэтому необходимо установить дополнительные. Требуют ремонта ветхое здание почты в Скородуме и сельский Дом культуры.

А. В. Медведев, подводя итог своему выступлению, сказал: «Поселение живёт, развивается, движется, хоть и небольшими шагами, но вперёд».

Присутствовавший на сходе глава района Леонид Сауков рассказал о социально-экономическом развитии района, ответил на вопросы скородумских жителей и провёл приём граждан по личным вопросам.

Праздники

Народы Шёлкового пути отметили Наурыз

Вера ЛИПУХИНА
(фото Владимира ПО-
ПОВА).

В конце марта, даже в нашей местности с довольно своенравной погодой, наступает весна. Тюркские народы отмечают в это время Наурыз – праздник любви, обновления и начала нового года. Обычно в день весеннего равноденствия снег ещё лежит, но солнце светит уже по-особому и день становится намного длиннее.

Наурыз отмечается 21 марта, но чаще посвящённые ему гуляния переносят на выходные. У казахов в этот день принято надевать самые нарядные костюмы и собираться всем вместе. В нынешнем году честь проводить мероприятие выпала чернаовцам. На площади около сельской администрации с самого утра играла удивительно мелодичная национальная музыка, и накрывались изобильные столы. Чаем с молоком, сладостями, рыбой и баурсаками здесь встречали всех, кто пришёл разделить радость праздника. Чуть позже был готов и ароматный плов.

Жительница деревни Кокуй Жамиля Абдулла говорит, что в этот день настроение всегда на высоте. Её дочь Баян Нурписова сейчас живёт в Тюмени, но специально приехала на торжество, чтобы поздравить друзей и родственников с Наурызом: «Это весна, возрождение, Новый год. Желаю всем благополучия, счастья и здоровья».

Как всегда на сцене выступили многие самодельные артисты Упоровского района с песнями, стихами и танцами. Одним из самых нарядных на празднике был коллектив народного творчества «Акбата», приехавший из Тюмени. Аида, Мадина, Акмарал, Алия и Берген показывают своё творчество сразу в нескольких направлениях искусства, хотя и просто смотреть на них и на их народные костюмы с вышитыми традицион-



Концентрация Санат Танатова перед победным ударом.

ными узорами – большое удовольствие.

Помимо того, что представители этой национальности умеют отдыхать и веселиться, делают это они после того, как хорошо поработают. Казахи – лучшие животноводы, поэтому в нашем районе с их помощью мелкотоварное производство активно развивается. Об этом рассказал один из самых уважаемых гостей праздника Тулюген Кудайбергенов: «Казахи Упоровского района вносят немалый вклад в развитие территории. Взять хотя бы Арстана Каюпова из Нифаков или Хамзу Абдулла из деревни Кокуй. Именно о таких людях сказал в своём последнем Послании губернатор области, отмечая, что по показателям производства средние и мелкие товаропроизводители сравнялись с крупными. Они в числе лучших в районе среди производителей молока и мяса».

С приветственными словами к собравшимся обратилась и заместитель главы района по социальным вопросам Светлана Ожгибесова. Она отметила, что казахи, как никто, чтят и передают следующим поколениям народные обычаи, чему остальным стоит поучиться. А общее для нас всех – любовь к родному краю: «Мы все едины в од-

ном – хотим жить и делать наш район лучше, хранить традиции предков, и чтобы на нашей земле всегда были мир и согласие».

В программе Наурыза есть свои обязательные дисциплины. Помимо спортивных, куда входит перетягивание каната, армрестлинг и гири, народные – конкурс на самый красивый костюм, на самые длинные волосы у женщин. У мужчин наиболее зрелищным является, конечно, разбивание конской бедренной кости. Поучаствовать в состязании желающих было очень много, каждому давалось несколько попыток. Победитель нынешнего года – спортсмен уже опытный. Тренироваться Санат Танатов начал с 16 лет, сейчас он является чемпионом Мокроусовского района. После переезда в Пятково собирается добиться звания чемпиона по разбиванию кости и в нашем районе. Он рассказал, в чём его секрет успеха: «Самое главное – техника, хотя на Руси есть богатыри, способные разбить кость только за счёт силы. Все видели, как я прислушивался к кости, она должна звучать, когда звон яркий – есть все шансы её одолеть».

В этом году устроители праздника провели и конные скачки. Посоревно-

ваться решились четыре человека: представитель Чёрной и трое джигитов из Видоновского поселения. Хозяева со знанием дела готовили лошадей к предстоящему выступлению. Наездник с более чем 40-летним стажем Бержан Мусин из Масалей своего серого в яблоках Мустанга начал воспитывать, когда тот был ещё жеребёнком, его характер и возможности знает. Всадник, несмотря на свой почтенный возраст, от скачек не отказывается: «Все кони, участвующие в соревнованиях, рабочие, но перед скачками мы их освобождаем от основной нагрузки, специально гоняем, ставим отдельно от остальных и усиленно кормим».

По итогам соревнований победителями стали гнедой жеребец Костя и его молодой жокей Михаил Селиванов из Масалей. Они и увезли с собой солидную денежную премию.

В завершении праздника символ Наурыза – яркое весеннее солнце – глава Чернаковского поселения Евгений Кобелев передал ингалянтам. В следующем году именно они будут ответственны за проведение праздника. Татьяна Миних и активисты поселения раздали приглашения на Наурыз 2018 года в виде кусочков торта.

В детском саду

Рассмотрен и утверждён Наблюдательным советом «21» марта 2017 г. № 2

Отчёт о деятельности муниципального автономного общеобразовательного учреждения за 2016 год МАДОУ УМР Упоровский детский сад «Солнышко» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому направлению развития детей

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	2016 год
1	Исполнение муниципального задания учредителя	%	100
2	Осуществление деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	%	100
3	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе:		
	бесплатными (по видам):		
	Предоставление общедоступного дошкольного образования в режиме полного дня	чел.	517
	Предоставление общедоступного дошкольного образования в рамках работы консультационно-методического пункта	чел.	114
	Предоставление компенсации за содержание ребенка дошкольного возраста в учреждении	чел.	494
	Дети с ограниченными возможностями здоровья	чел.	10
	Дети, оставшиеся без попечения родителей	чел.	1
	Создание временных рабочих мест и другие	чел.	3
	Частично платными (по видам):	чел.	
	Предоставление услуг по присмотру и уходу за детьми, содержанию ребенка дошкольного возраста в учреждении	чел.	514
Семьи, имеющие 3-х и более несовершеннолетних детей	чел.	124	
Средняя стоимость получения частично платных услуг (работ) для потребителей по видам:			
Содержание ребенка дошкольного возраста в учреждении (размер родительской платы в месяц)	руб.	1700	
Содержание ребенка дошкольного возраста в учреждении для семей, имеющих 3-х и более несовершеннолетних детей (размер родительской платы в месяц)	руб.	900	
4	Среднегодовая численность работников	чел.	95
5	Средняя заработная плата работников (в месяц) ДОУ	рублей	18668
6	Объем финансового обеспечения муниципального задания учредителя	тыс. рублей	35630,6
7	Объем финансового обеспечения развития учреждения в рамках программ, утвержденных в установленном порядке	тыс. рублей	0
8	Объем финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию (расходы на цели обязательного социального страхования)	тыс. рублей	1802,3
9	Суммы прибыли автономного учреждения, образовавшейся в связи с оказанием частично платных услуг (работ)	тыс. рублей	0
10	Виды деятельности, осуществляемые автономным учреждением в отчетном периоде:		
	Реализация основных и авторских программ дошкольного образования, реализация коррекционных программ для детей с нарушениями речи и программ по физическому направлению развития детей. Разработка и реализация вариативных общеобразовательных программ. Реализация дополнительных образовательных программ и оказание дополнительных услуг. Оказание платных образовательных услуг.		
11	Перечень разрешительных документов, на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность		
	Наименование разрешительного документа	№, дата выдачи	Срок действия
	лицензия	№ 6919, 11.11.2011 г.	бессрочно
	свидетельство о государственной аккредитации	№ 2526, 22.12.2009 г.	
12	Состав Наблюдательного совета: Должность		
	Председатель Наблюдательного совета		
	Коркина Наталья Викторовна		Главный специалист комитета по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района
	Члены Наблюдательного совета (ФИО):		
	Корякина Алёна Владимировна		Методист комитета по образованию администрации Упоровского муниципального района
	Калинина Ольга Георгиевна		Представитель работников учреждения
	Ильиних Наталья Леонидовна		Представитель работников учреждения
Комольцева Елена Александровна		Представитель родительской общественности	
Фоминих Надежда Ивановна		Представитель общественности Упоровского сельского поселения	

Отчёт об использовании закрепленного за автономным учреждением имущества за 2016 год МАДОУ УМР Упоровский детский сад «Солнышко» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому направлению развития детей

№ п/п	Наименование показателя	Единица измерения	Отчётный год	
			на начало года	на конец года
1	Общая балансовая стоимость закрепленного за учреждением недвижимого имущества	тыс. рублей	21419,2	25287,7
2	Общая балансовая стоимость закрепленного за учреждением особо ценного движимого имущества	тыс. рублей	3187,6	3574
3	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленного за учреждением (зданий, строений, помещений)	штук	2	3
4	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленного за учреждением	кв. метров	2215	2519,9
5	Площадь недвижимого имущества, переданного в аренду	кв. метров	0	0

И.о. директора МАДОУ УМР Упоровский детский сад «Солнышко» О. С. Зайцева.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОСТИ

ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Администрация Упоровского муниципального района информирует о возможности предоставления земельного участка, расположенного по адресу:

– Тюменская область, Упоровский район, с. Суерка, ул. Ленина, 96 а, с видом разрешённого использования: для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 3 132 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Способ подачи заявлений: на бумажном носителе лично, либо почтовым отправлением.

Дата окончания приёма заявлений: 29.04.2017 г.

Адрес и время приёма граждан для подачи заявлений и для ознакомления со схемой расположения земель-

ных участков: Тюменская область, Упоровский район с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307, пн., вт., ср. с 8.00 до 16.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00, чт. – с 8.00 до 12.00 по местному времени.

В извещении, опубликованном в газете № 20 от 16 марта 2017 г. о предоставлении земельных участков, слова: «примерно в 100 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, д. Кокуй, ул. Кооперативная, 3 а, по направлению на северо-восток, с видом разрешённого использования: сельскохозяйственное использование (сенокосшение). Площадь земельного участка – 33 724 кв. м»

изменить на слова:

«примерно в 100 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, д. Кокуй, ул. Кооперативная, 3 а, по направлению на северо-восток, с видом разрешённого использования: сельскохозяйственное использование (сенокосшение). Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 20 600 кв. м».

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ

Заказчик кадастровых работ: Антипин Николай Владимирович, адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Тенистая, д. 11, действующий на основании доверенностей, извещает участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный в границах ранее существующего АО агрофирма «Нива» Упоровского района Тюменской области, местоположение: Тюменская область, Упоровский район, вне черты н. п. с. Масали, что кадастровым инженером Долгоруковым Александром Юрьевичем номер квалификационного аттестата 72-13-532, являющегося работником юридического лица ООО «Строительные решения», 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, тел.: 8 (34541) 3-27-27, адрес электронной почты: s32727@yandex.ru, подготовлен проект межевания земельного участка ориентировочной площадью 282 га пашни, местоположение: Тюменская область, Упоровский район, примерно в 4670 метрах от п. Кизак по направлению на юго-запад в счёт тридцати одной земельной доли из исходного земельного участка с кадастровым номером

72:19:0000000:118 местоположение: Тюменская область, Упоровский район, вне черты н. п. с. Масали.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00. При ознакомлении с проектом межевания и представлении предложений о доработке проекта межевания заинтересованными лицами необходимо предоставить в подлиннике документ, удостоверяющий личность (представителям – документ, подтверждающий полномочия), документ, удостоверяющий право на земельный участок.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ и требования согласования границ на местности выделяемого в счёт земельных долей земельного участка необходимо направлять по адресу: 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, ООО «Строительные решения» в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения.